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■　将来像

＜仕事にしたいテーマ＞

Q8　あなたが将来仕事にしたいテーマや，仕事でかかわりたいものは，どのようなものですか。 （複数回答）

度数 ％ 度数 ％

人 1067 53.0% 演じる 115 5.7%

子供 594 29.5% 守る 353 17.5%

動物・植物 281 14.0% 助ける 518 25.7%

自然 287 14.3% 癒す（いやす） 434 21.5%

食べ物 237 11.8% 楽しませる 649 32.2%

ゲーム 164 8.1% 役に立つ 815 40.5%

アニメ・マンガ 145 7.2% 管理する 188 9.3%

ファッション 331 16.4% 育てる 280 13.9%

本 192 9.5% かっこいい 472 23.4%

スポーツ 406 20.2% おもしろい 614 30.5%

人体 203 10.1% きれい 318 15.8%

心・心理 394 19.6% 楽な 190 9.4%

宇宙・星 98 4.9% もうかる 469 23.3%

音楽 354 17.6% えらい 116 5.8%

絵・デザイン 257 12.8% 安定した 668 33.2%

ダンス・ステージ・演劇 124 6.2% 目立つ 177 8.8%

映画・テレビ 196 9.7% 一人で 231 11.5%

機械・メカ 167 8.3% チームで 763 37.9%

旅行 159 7.9% 都会で 611 30.3%

乗り物 132 6.6% 田舎で 202 10.0%

家・インテリア 157 7.8% 屋内で 433 21.5%

話す 713 35.4% 屋外で 183 9.1%

もてなす 200 9.9% 海外で 297 14.7%

売る・買う 252 12.5% 環境問題 171 8.5%

食べる 138 6.9% 政治 87 4.3%

文章を書く 163 8.1% まちづくり 92 4.6%

考える 399 19.8% 金融・経済 150 7.4%

収集する 91 4.5% 起業 75 3.7%

研究する 274 13.6% ボランティア 172 8.5%

教える 348 17.3% 伝統・歴史 100 5.0%

手作り・工作 206 10.2% コンピューター 179 8.9%

体を動かす 412 20.5% 語学 249 12.4%

運転・操縦する 100 5.0% 資格 461 22.9%

歌う 185 9.2% 母数 2014 100.0%

踊る 106 5.3%
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